

23 февраля - праздник для мужчин абсолютно разных возрастов. Так, дедушки были защитниками Родины на протяжении долгих лет, мужчины в любой момент готовы защищать ее сейчас, а мальчики - это будущие защитники, которые с малого возраста должны осознавать ту ответственность, которую они несут перед Родиной.

Патриотическое воспитание в ДОУ направлено на формирование у детей образа героя, защитника своего государства, привитие любви к Отечеству и родному краю, воспитание чувства гордости за историю страны и потребности защищать Родину.

Накануне Дня защитника Отечества в нашем детском саду прошли тематические беседы с воспитанниками на темы: «Мой папа - солдат», «Наша армия - защитница Отечества», задачи которых - воспитание у дошкольников патриотизма, уважения к защитникам Родины. Ребята разучивали стихи и танцы, посвященные этому празднику, а так же изготовили подарки своими руками - сувениры и открытки, поздравили своих пап, дедушек и братьев.

Автор: Михалева О.Л., воспитатель

«День защитника отчества»

Автор: site
03.03.2017 00:00

